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https://dl.doubtnut.com/l/_ii7RspY690PN

97. 308 HNDOS DD DBANH DS, D
9905 DD BODOG. Q DAPCISDE 5AcS

SeEIoeD @éogoc?g. B={x:x € N 8o%» z < 5}

o Watch Video Solution

98. 308 HADOS A DONWH HADS, A
9D0e5 DD BODOG.  DAPCISDE 5AcS

PO oX06s. C={1"(2),2"(2),3"(2),-. }

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ii7RspY690PN
https://dl.doubtnut.com/l/_bk1rFz6KKhkT
https://dl.doubtnut.com/l/_YfpkadzNDq9D

99. 308 HADOS DD DONH HADS, A
9905 DD BODOG. Q DAPCISDE 5Acd

PO QeX06s. D={1,2,3,4 }

o Watch Video Solution

100. $08 HHDHOS” DD DB DDE, DD
9905 DD BODOG. Q DAPCISDE 5AcS

SPEEPED QX0 {x : X B0 28 B2z }

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YfpkadzNDq9D
https://dl.doubtnut.com/l/_89RO8LgJeLpz

101. 308 HNDOS 9NBS DAY ¢35

=000, 10 ¥06) DS WrPoso DS

° Watch Video Solution

102. 308 HDOS 9DONG DDA €35

=S00¢%. 10 06 H)SS DG DOPP DB

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_p0LszoSq0BIG
https://dl.doubtnut.com/l/_n3QapMtCqSYX

103. 308 HHDHOS HONS DAY ¢35

=090Ck. 10 308 BBV G DO VDS

° Watch Video Solution

104. 308 HDHOS DB DAY €35

=0906G. 10 3B03) ZEE0L DS

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FdPYEGatp0ro
https://dl.doubtnut.com/l/_xTQqx2wubPON

105. 308 HDHDOS DD APIFoDEDE? &
DITEP) DHBOSOC . A={ X : 2 =4 8%

3x=9}

o Watch Video Solution

106. 508 HNDHDOS DD APIFoDEDE? &
SRV AL “coaﬁagozﬁoc?g Sweo 180(0) 308

930 ID BFHAPO DD.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_f6veJJ8NwMr7
https://dl.doubtnut.com/l/_vmXFg8ze9DRo
https://dl.doubtnut.com/l/_DDPn8Y9GCddb

107. B={x : x+5=5} é?é?s“co&’be‘.’é 0. 0NN ?

o Watch Video Solution

108. é?égcoo‘d)e? 00 DI 9cYDOH. &3

TP DSE°? S ODSEIT? JOCHK?

o Watch Video Solution

Exercise


https://dl.doubtnut.com/l/_DDPn8Y9GCddb
https://dl.doubtnut.com/l/_TkEh33gD714C

1. 508 BS I DADED? D DT
HeyeZomr HanBosock. " 9 %8063
B02500S 28 D00 o ed) Joe

QodT°o3%eD.

o Watch Video Solution

2. 508 S IO HDBEN? N DIFTEA)
DFDIOT  HINYOS0E. 2550508 e
BY  DBZPI0DPD 10 008  GeI0NBY

D oAI°o°0.

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_FPiyNzM8C634
https://dl.doubtnut.com/l/_1PBfpYnAOfBG

| ¥ Watch Video Solution |

3. 508 S IO HDHEN? K DIFTEA)
DPEDIOM HXYOS0G. DDOSOES ) 11 08

2T $365 90o€0e0H0€] "2TgEd) " © e3.

o Watch Video Solution

4. 508 BS D HAWED? N DIFTTEA)
DareIOM HYOS0G. & SHSHRS o) 903

220N Y DedNDTPODO.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1PBfpYnAOfBG
https://dl.doubtnut.com/l/_BuM4JbRErE2k
https://dl.doubtnut.com/l/_hSJlg6JpIWb5

5. 308 eI DD DWMHD? D DT
DoPeDZOP  DNB0N0c. od) J0 JoyP
®

DADTPONO.

o Watch Video Solution

6. A={0,2,4,6}, B={3,57}, C={p,q,}e900 308

PFoS € T ¢ 1B HHDH DrdoSock.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hSJlg6JpIWb5
https://dl.doubtnut.com/l/_kYKi3FLzrCSj
https://dl.doubtnut.com/l/_3H2ebkvFMC0g

7. A={0,2,4,6}, B={3,57}, C={p,q,r}e900 508

PFoS € T ¢ 1B HHDH DrdoSock.

o Watch Video Solution

8. A={0,2,4,6}, B={3,57}, C={p,q,}e900 308

PFoS € T ¢ 1B HHDH DrdoSock.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3H2ebkvFMC0g
https://dl.doubtnut.com/l/_0hLug1AICbaC
https://dl.doubtnut.com/l/_w4MiBq4qlreZ

9. A={0,2,4,6}, B={3,57}, C={p,q,}e900 308

PFoS € T ¢ 1B HHDH DrdoSock.

o Watch Video Solution

10. A={0,2,4,6}, B={3,5,7}, C={p,q,r}&900 508

PFoS € T ¢ 1B HHDH DrdoSock.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bcuPcoawrRlW
https://dl.doubtnut.com/l/_FakjQuXbnoXm
https://dl.doubtnut.com/l/_8MLgqqZbZIIl

1. A={0,2,4,6}, B={3,5,7}, C={p,q,r}eo00 308

PFoS € T ¢ 1B HHDH DrdoSock.

o Watch Video Solution

122 508 Epd  HEHODHBrAD

aszgéaéegr;so&. X' €93 SP0%0 'A' ) 0.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8MLgqqZbZIIl
https://dl.doubtnut.com/l/_8eXHIaVePio4

3. 508 TEPd  HEHODHBrAD
é&éég)ﬁo&. d' @30 'B' DS w3, 23

AP50.

o Watch Video Solution

4. 508 TEPD  HEHODHBrAD
aszgéaéegr;so&. 1 IO dHe DOPFOMS N D

OV OR.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Lh1crHStxhfC
https://dl.doubtnut.com/l/_mVIx0Cr5PRJN
https://dl.doubtnut.com/l/_HfmU4zeR1s3W

15 508 TEPd  HEHODHTrAD
aszgzaéegasoé. '8 IO P 93 RT°D DOPP

DSBS [OID.

o Watch Video Solution

16. 508 TSED DSBEI? WISFI? FOH0C.

b€ AP “coospée) PN

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HfmU4zeR1s3W
https://dl.doubtnut.com/l/_IB7Nj951jPCc

17. 308 SED DSIEI? OJSFI? FOH0C.

S—1{56,7=8€S

° Watch Video Solution

18. 508 TSR DSBEI? OIIGEI? FOH0C.

—5¢ W, "W HDS QrEose H0d.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_p7e7OvjOPv1G
https://dl.doubtnut.com/l/_nYjhwsrp7mNy

19. 508 TSEL DSBEI? WISFI? FOH0C.

8 VA . (VA
7 € Z,'7'0938 DFI0PP DS,

° Watch Video Solution

20. $08 DO BRG G0 T°aDod . B =

{X: X 93 6 308 H)SS D200

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zd0udU3SrBko
https://dl.doubtnut.com/l/_DDVTYNx522OX

21. 308 H0OK BRE ErH0e TaHod . C =
X : X 938 2% 3003 D205 HBAI

30Cs05© 320¢90 8}

o Watch Video Solution

22. 508 HDBOD BHE 600 TaHok . D =

{x: x I 60 Q gPROS 23 PGPS Do}

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dq3fcfm0TR0p
https://dl.doubtnut.com/l/_PegoZH4Yk282

23. 508 DO BRPE G0 T°aH0d . E={

BETTER 933 05065 Q 3050 e930een)

° Watch Video Solution

24. 508 HADOD DA AT PO

o°0%06. {3,6,9,12}

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QZQuqzt1jiI0
https://dl.doubtnut.com/l/_H1Wppw8uHrF5

25. 508 DWMHOKH DS ATYe TS

0°co06. {2,4,6,8,16,32)

o Watch Video Solution

26. $08 HWDOD DA AT EPDOS

0°0%006. {5,25,125,625}

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Aonm2roG2uID
https://dl.doubtnut.com/l/_sJSg362EBvPm

27. 508 HHDOD DN ATY  EEHOS

o006, {1,4,9,16,25,.100 }

° Watch Video Solution

28. $08 DDOSD SOIVY0BD BRE
EPH0E T°ODH0R. A={x : x @IE 50 508 A,

100 %08 SN ONS D2 DO

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0ESnCYZjw2Ir
https://dl.doubtnut.com/l/_zXyEmLIMpDQS

29. 508 HWDOSD SOIVY0BD BRE
5°H065 TPoH0G. B={X : x 2% Y HOPgHBAHD

2 = 4}

o Watch Video Solution

30. 508 HWDOSD SwOIVY0Bd BRE
805 T°aD0oc. D={x : x @I "LOYAL' €93

D05 258 9550 }

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7oHZ1Z5rAquj
https://dl.doubtnut.com/l/_vP6gf4xj49Hg
https://dl.doubtnut.com/l/_ZKKn8ERC5r87

31. 586 WrHo Dok DD AT?YEIETDAS

250 GH0CE.

T T TT T e e ina e v Sa0w 0l [~8
i) {1,236} () {x:x w38 Persson; HEA 6 D erhiied )}
fi) . {2, 3} (b) {x:x®3a 10 508 SIS BY Hira Homg}
iii) {M,A, T,H,E, L C,S} (¢ {x:xe38 Sre Sogy D0 6 9 grARos}
i 1,3,5, 7, : y:
;:.)‘ {\ , 3,5 7“]9} G (d) {x.. ?nnﬁﬁ) MATHEMATICS o3 o8 g wgo}

o Watch Video Solution

32. A {1,234}, B={1,23,4,56} ®0nd ANB

08050 B N A ©0 300506, 8068 003307

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZKKn8ERC5r87
https://dl.doubtnut.com/l/_p4iGLbJyR7GR

33.A={0,2,4}, A N ¢ 081 A N A ZDH Dw.

mgégré&oéo&.

o Watch Video Solution

34. A ={2,4,6,8,10}, B=(3,6,9,12,15} @00 A — B

08050 B- A ©cD $0HS0ck.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WksPA4Sfwf6W
https://dl.doubtnut.com/l/_WRMCrzDpUPa0

35. A 08050 B e 00 deven, A C B

900 A U B 00¢e9?

o Watch Video Solution

36. A={X : X 205 Do “cOOépeg }, B={x : x 28 08
DI DOYPS ), C={x : x &3 230 HHve Doy}, D=
X 1 x &8 PEPS DoPS } 900 308 ¢

s0fS0ck.

ANB,ANC,AND,BNC,BND,CND

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_9Dwm5K1UxZkA
https://dl.doubtnut.com/l/_zTLfwffdBt93

| ¥ Watch Video Solution |

37. A={3,69,12,1518,21}, B={4,812,620 }, C=
{2,4,6,8,0,12,14,16}, D={5,10,15,20} 0N 508

3 M An. A-B

o Watch Video Solution

38. A={3,69,12,1518,21}, B={4,8]121620 }, C=
{2,4,6,8]0,12,14,16}, D={5,10,15,20} €900 3508

3 S0 . A - C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zTLfwffdBt93
https://dl.doubtnut.com/l/_Xpe08eg4wXSs
https://dl.doubtnut.com/l/_HTBIH6hODIOm

39. A={3,69,12,15]18,21}, B={4,8,121620 }, C=
{2,4,6,8,10,12,14,16}, D={5,10,15,20} 0N 508

3 DN AWM. A-D

o Watch Video Solution

40. A=(3,69,12,1518,21}, B={4,8]21620 }, C=
{2,4,6,8]0,12,14,16}, D={5,10,15,20} €900 3508

3 M A. B - A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HTBIH6hODIOm
https://dl.doubtnut.com/l/_8xFwcRj6ij9h
https://dl.doubtnut.com/l/_bmLNx0roSWBA

41. A={3,69,12,1518,21}, B={4,8,121620 }, C=
{2,4,6,8]10,12,14,16}, D={5,10,15,20} €900 3508

€30 DA . C - A

o Watch Video Solution

42. A={3,6912151821}, B={4,812]1620 }, C=
{2,4,6,8]0,12,14,16}, D={5,10,15,20} €900 3508

3D N DAD. D - A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bmLNx0roSWBA
https://dl.doubtnut.com/l/_pUPKuPHtCL3M
https://dl.doubtnut.com/l/_kYvwRHYYSpjP

43. A={3,69,12,15]8,21}, B={4,8]121620 }, C=
{2,4,6,8]0,12,14,16}, D={5,10,15,20} €900 3508

€3 SN . B - C

o Watch Video Solution

44. A={3,6,912,51821}, B={4,8,1216,20 }, C=
{2,4,6,8,10,12,14,16}, D={5,10,15,20} 0N 508

3 DN A). B -D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qLlCoEnpdSRy
https://dl.doubtnut.com/l/_OnziGLNN2oZf
https://dl.doubtnut.com/l/_1os73ft3nzoU

45. A={3,6,9,12,151821}, B={4,812]1620 }, C=
{2,4,6,8]0,12,14,16}, D={5,10,15,20} €900 3508

€30 S0 . C - B

o Watch Video Solution

46. A={3,69,12,1518,21}, B={4,8121620 }, C=
{2,4,6,8,10,12,14,16}, D={5,10,15,20} 0N 508

3 M dn. D - B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1os73ft3nzoU
https://dl.doubtnut.com/l/_z8MbcJxSnmsH
https://dl.doubtnut.com/l/_KZP2XtIoIvMD

47. 300 '&égaaci‘gé “coézsé? 3% ea“coézgé??
BON0G. N DIPTOND “coé)goéod‘g.

{2,3,4,5} 00050 {3,6} 20 D3NS VLD

o Watch Video Solution

48. 5005 'aégzoc%é "coé?sw &% ea“coézgé??
BON0G. N DTN “co:wgoasoci‘g.

{a,e,l,0,u} OO {a,b,c,d} €0 DOINZ DAEDED

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KZP2XtIoIvMD
https://dl.doubtnut.com/l/_kfrEyC0YjBSm

49. 35005 'aégzoc%é "coé?sw &% ea“coézgé??
BON0G. N DIPTOND “coé)goéod‘g.

{2,6,10,14} 0003w {3,7,11,15} €0 A0S0 DD

o Watch Video Solution

50. 35065 'aégzoc%é "coé?sw 3% ea“coézgé??
BON0G. ) DI “coé)goaso&. {2,6,10}

58050 {3,711} €0 DOV DAEDED

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Qq3goalX0yL3
https://dl.doubtnut.com/l/_KMojjulz3Fhs
https://dl.doubtnut.com/l/_eSjz9OBxVKrQ

51. 308 a3°¢365 H0DHED ID?

A A={x:x I8 'FOLLOW' 93 DB0SQ 258
9330 }

B.B={x:x 938 'FLOW' €93 HDB0SQ 2%
9330 }

C.C={xx ©OI® 'WOLF' &3 DRSS 208

e9380 }

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_eSjz9OBxVKrQ

| ¥ Watch Video Solution ]

52. 308 306365 HNDANDED DA? A={x:x I

'FLOW' e 505 258 9580 }

o Watch Video Solution

53. 308 5306365 He0DHED DN?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eSjz9OBxVKrQ
https://dl.doubtnut.com/l/_nklzcIO2y6DT
https://dl.doubtnut.com/l/_lK65olh4v1mO

54. 508 JdWHDHOD DBLJ0D, S0 NS
FRERD DOADHIY = T # & PrYOd
Qr00H0c.  A={1,23}, B={3wcde ek
‘/cOXSBZS‘/(\')Oé‘Dp }, C={ab,cd}, D={dc,ab}E=

{aelou), F={es00iaraS e DHNDS)

o Watch Video Solution

55. S08 dWHDOD HBID0D, 08 NS

FRRD DOADHIY = T # & PrYod


https://dl.doubtnut.com/l/_vlj08UmUPnlc
https://dl.doubtnut.com/l/_IarXRwumVV3g

00506, A={123}, B={&[0Ne3  Howed
‘/cO‘cb'BZIS‘/cOOéDSQ)) }, C={ab,cd}, D={d,c,ab}E=

{a,e,l.o,u}, E={@OQ&I°XQQ36&) @zﬁ.)b)e) DD}

o Watch Video Solution

56. S0 JWHOD DBID0, Sodd YIS
FRRD DOADHIY = T # & PrYOd
005068, A={123}, B={30¢3 NS

c“ozs%c“oogpé@ }, C={ab,cd}, D={d,c,ab}E=


https://dl.doubtnut.com/l/_IarXRwumVV3g
https://dl.doubtnut.com/l/_xmCDrbqHgYD5

{a,e,l.o,u}, E={€30ﬁ&7°§q&36&’) eaaﬁ)b)e) DR}

° Watch Video Solution

57. S0 JdWHOD DB3D0, Sodd QIS
FRRD DOADHIY = T # & PrYod
r0ohocs.  A={1,23}, B={3wcde  Srcdd
{0535&{00@?39)) }, C={ab,cd}, D={d,c,ab}E=

{aelou}, E={e5002QSD e DNS)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xmCDrbqHgYD5
https://dl.doubtnut.com/l/_ieoOsv8VnuCv

58. S08 JWHOD DBID0D, 065 AN
TRED DVNHIEY = T # & PYOD
Qr00H0cs.  A={1,23}, B={3wcde3  Sarckd
‘/cO‘cb'BZIS‘/cOOéDSQ)) }, C={ab,cd}, D={d,c,ab}E=

{a,e,l.o,u}, E={@OQ&I°XQQ36&’) @zﬁ.)b)e) DD}

o Watch Video Solution

59. 508 JWDOD DBI0D, 065 AN

FRRD DOADHIY = T # & PrYod


https://dl.doubtnut.com/l/_ieoOsv8VnuCv
https://dl.doubtnut.com/l/_fnNDlpbeniTo
https://dl.doubtnut.com/l/_XdE34AQaa3e5

00506, A={123}, B={&[0Ne3  Howed
‘/cO‘cb'BZIS‘/cOOéDSQ)) }, C={ab,cd}, D={d,c,ab}E=

{a,e,l.o,u}, E={@OQ&I°XQQ36&) @zﬁ.)b)e) DD}

o Watch Video Solution

60. $08 DWHOD DD, S0 B
FRRD DOADHIY = T # & PrYOd
005068, A={123}, B={30¢3 NS

c“ozs%c“oogpé@ }, C={ab,cd}, D={d,c,ab}E=


https://dl.doubtnut.com/l/_XdE34AQaa3e5
https://dl.doubtnut.com/l/_PDOIOsCoJaNv

{a,e,l,o,u}, E={€50Q8.J°XQQS'S& eaaﬁ)b)e) O}

° Watch Video Solution

61. 3065 FNS DA DWAS A=B P08, BE

BON0G. A={a,b,c,d} B={d,c,a,b}

o Watch Video Solution

62. 3005 AN DA DWMES A=B HIWOL, BE

BOD0c. A={4,8,12,16} B=(8,4,16,18}


https://dl.doubtnut.com/l/_PDOIOsCoJaNv
https://dl.doubtnut.com/l/_bayZIj7FwZ0W
https://dl.doubtnut.com/l/_hyDAI0xgbnNE

° Watch Video Solution

63. 5065 Q) DB DS’ A=B 9HOK, BE
BON0C. A={2,4,6,8]10} B={x : X 28 & DOY

“&0@5:336051) x < 10}

° Watch Video Solution

64. 5005 3D DA DS A=B 9:H0K, BE
BON0G. A={x : x , 10 a33), 320 } B=

{10,15,20,25,30,.. }

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_hyDAI0xgbnNE
https://dl.doubtnut.com/l/_Q5YJuajK22u9
https://dl.doubtnut.com/l/_iQH7bEa4h8qw

& Wwatch Video Solution I

65. S0 TP &b Forren dF)Sock.

{1,2,3,.,10} # {x:x € N 803w "< x<10}

o Watch Video Solution

66. SO0 FEPD &b Forwren HB)Sod.

{2,4,6,8,10} # {x:x =2n+1080%0 = € N}

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iQH7bEa4h8qw
https://dl.doubtnut.com/l/_V3lNHyPeKztY
https://dl.doubtnut.com/l/_xbiUvMRL5EDu
https://dl.doubtnut.com/l/_AYmKbbelHwNc

67. $08 FEPD D e dF)Jodk.

{5,0,30,45} # {x:x, 15 03W3) He32z0 }

o Watch Video Solution

68. S0 FEPD &b Forwren B)Sod.

{2,3,5,7,9} # {x:x 28 QT° ‘/cOOé‘Dé}

° Watch Video Solution

69. S08 JDHDOD O GRIWDOY)0E]

23°2)ae°c TPoN0CGs. B={P,q}


https://dl.doubtnut.com/l/_AYmKbbelHwNc
https://dl.doubtnut.com/l/_JFy1lAqBoSF7
https://dl.doubtnut.com/l/_Qvu7oUdFPILP

° Watch Video Solution

70. 308 DWDOD O GHIDDOY)0E]

23°2)TT°e) T°O00G. C={x,y,z}

o Watch Video Solution

71. 308 JdDHOD fo OISO 0

22)ee TP0N0cs. D={a,b,c,d}

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Qvu7oUdFPILP
https://dl.doubtnut.com/l/_2VMRIL8qCPCk
https://dl.doubtnut.com/l/_FjzvqyqWEjHp
https://dl.doubtnut.com/l/_YJk7mQt8IAg9

72. 508 JIDHOD O GDIDDOY0E]

2°2)e3° T°0N0c. E={1,4,9,16}

o Watch Video Solution

73. 508 JdWDHOD O OISO 0

22)eed TP0N0Ccs. F={10,100,1000}

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YJk7mQt8IAg9
https://dl.doubtnut.com/l/_io5D8mdSbtD3

74. 308 HDOS DD APSFPODS , I TS
B0)06 . 28 Do) Mo I¥T DEFOP

QDe.

o Watch Video Solution

75. 508 HDDOS D LPSFONDES, DD S
S0)06 . 2 & grhodac Bd dare DOYPP

QDe.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fJ7R1hi0cpS9
https://dl.doubtnut.com/l/_rSSk8YUfA9Ty
https://dl.doubtnut.com/l/_yoY5lS1L4hRW

76. $08 HNBDOS D EPSFONDES, DD S

B0)06s {X : X 28 DT°2 DOPSx < 5 0B x >7}

o Watch Video Solution

77. 08 HNDOS D EPSFPONDS , DD S
B0)06s {X : X DA B0 D0SS CPO @é)&é‘g

200D }

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yoY5lS1L4hRW
https://dl.doubtnut.com/l/_hvT0ipHgeOtx

78. 08 HDHDOS D ELPSFONDES , DD S

B0)06 DB DTS OPEP DS

o Watch Video Solution

79. 308 HHOS” D DO DADES, DD
e9HBH DS BODOG. 208 zoo:ae%csoes‘

PO D)ed

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_J2cny3QJerhc
https://dl.doubtnut.com/l/_3VWQbUr7XlyM

80. 308 HADOS A DONH HADS, A

998085 DS BOH0G. {1,2,3,...99,100}

° Watch Video Solution

81. 308 HADOS DD DO DD, A
DB DS BODOG. 99 08 BE)IM

e AT° &ospege) DD

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Mn58wPw4BrVJ
https://dl.doubtnut.com/l/_M6p5S6dhODbE

82. 08 JDOS DO DDA, DO
DD, DD 908 DS FOD0C. 30

2P Q 9ETO DS

o Watch Video Solution

83. 308 HNHOS N DDA, DO
DD, DD 9DBDS DNHS BODOG. X-

2933 DAT0BTOMP €506 BDO D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_L8KVfKFk7OSb
https://dl.doubtnut.com/l/_UrJ3nYpw4AYQ
https://dl.doubtnut.com/l/_9LgxbeFXg7CI

84. 308 JDOS DO DDA, DO
DD, DD DB DS BODOG. 5

3303, 3230 DN

o Watch Video Solution

85. 308 JDDOS DO DDA, DO
DD, D 90BN HNHS BOD0E. (0,0)

020V MOTE I F HT°L DS

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9LgxbeFXg7CI
https://dl.doubtnut.com/l/_qAGfj1uU2RJi
https://dl.doubtnut.com/l/_qiQWaL98XPRN

86. A={1,2,3,4,5}, B={2,4,6,8}, @900 n(A U B)

M H06.

o Watch Video Solution

87. n(A), n(B), n(A N B) dasw n(A U B) ©

Nalgeialelale Ae3?

o Watch Video Solution

88. DN A HJALD B e AOKNE DTS

n(A U B) & der E80B0erth?


https://dl.doubtnut.com/l/_qiQWaL98XPRN
https://dl.doubtnut.com/l/_n1w9jx3ryMkr
https://dl.doubtnut.com/l/_ezGHPq0vF5De

° Watch Video Solution

89. 42' & 23°A01© €98 Ve ‘/cOOé‘Dé’Q) OB

536 B0 DS AT KD T°aH0E.

o Watch Video Solution

90. A={123,4} & DS TR0 S0’

oeo0CG.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ezGHPq0vF5De
https://dl.doubtnut.com/l/_6XpF2wZCzTDd
https://dl.doubtnut.com/l/_yB6NSqHpIaxO
https://dl.doubtnut.com/l/_esVkHmSG9Prj

91. A={x : X 28 DB Do}, B={x : x &3 AL oYy
}, C={x @ X 28 QT "cOOép?S }, D={x : x,5 &DS’Z’

D350 } 9005 AU B

° Watch Video Solution

92. A={x : x &3 DB Doy}, B={x : x 23 230 oYy
}, C={x @ X 28 QT "cOOép?S }, D={x : x,5 &DS’Z’

D350 } e900nd A N B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_esVkHmSG9Prj
https://dl.doubtnut.com/l/_j5MFORZsAgfB
https://dl.doubtnut.com/l/_iVptKvN8Qmjs

93. A={x : x &3 DB Doy}, B={x : x 23 230 oYy
}, C={x @ X 28 QT "cOOép?S }, D={x : x,5 &DS’Z’

D350 } @900 C - D

° Watch Video Solution

94. A={x : x 28 DB DO}, B={x : x 25 AL oYy
}, C={x @ X 28 QT "cOOép?S }, D={x : x,5 &DS’Z’

D350 } 900 A-C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iVptKvN8Qmjs
https://dl.doubtnut.com/l/_mcK5DAVOknpt

95.B ={ p,q} DWBS i €D DD Q) 0e3d

o°Oo0CGs.

o Watch Video Solution

96. {x : X =2n+1 DO n € N} 8{86 SH065

000G,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vUGoc9CrSBhn
https://dl.doubtnut.com/l/_GitXxZm6IYKI

97. A={1,2,3,4}, B={1,2,3,5,6} 900 A N B &
OFQ 3 0D A3 HNA0DRS

mg&ré&ozﬁ)én

o Watch Video Solution

98. A={1,2,3,4}, B={1,2,3,5,6} €900 BN A &
OFQ 3 0D A3 HDA0DRS

mg&ré&ozﬁ)én

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cIQuPDV6s0X1
https://dl.doubtnut.com/l/_uUzifeJCvzo6
https://dl.doubtnut.com/l/_YKGjHROZD023

99. A={1,2,3,4}, B={1,2,3,5,6} €900 A - B &
OFQ 3 0D A3 HNA0DRS

mg&ré&ozﬁ)én

o Watch Video Solution

100. A={1,2,3,4}, B={1,2,3,5,6} €900 B - A OV
OFQ 3 0D A3 HDA0DRS

mg&ré&ozﬁ)én

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YKGjHROZD023
https://dl.doubtnut.com/l/_7ejTtJQEFtqv
https://dl.doubtnut.com/l/_vhjSQqNlLADT

101.A={x: x € N B0 x < 20},B={x:x € N
08051 X le 5} @00 OB A - B 3 Neplie

EPHO0 TPODNOG.

o Watch Video Solution

102. A={x : x € Nx< 6} B={x:x € N
Has» 3 < z < 8} A—-B= B - A

9 I DTPL TWAT® S0k

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vhjSQqNlLADT
https://dl.doubtnut.com/l/_fgW6w3vLjzZe

1 1 1 1 g
103. A: {1, Z,g, 1—6,2—5} (ﬁ) COO?))Q?
QT?)e9 SrH 065 Toa%0D.

o Watch Video Solution

104. 24 0303) S0TFOTD VDS X, OO 36
3B03) SEEF0TO DB y o X UY, X NY
OD IS ITODNWPA0D SOAD HOT°RY)

wgwg&oé)éw.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Vlh5UyPMJNjZ
https://dl.doubtnut.com/l/_CfVSXJzumQj8
https://dl.doubtnut.com/l/_2L9H75Wy5tTP

105. A={x : x € N, x 28 Q00503 Xooepeg B3
X < 13} @0 dNR A H 2rdwe rD0o

o°o0CGs.

° Watch Video Solution

106. A={x : x € N, 80 x 3O 30 3
E8E3°0830) , B={x: x € N, 805 x 893 303
DTS FBET0EA0} . 9000 A U B § I Deddw

Ao%Hod.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2L9H75Wy5tTP
https://dl.doubtnut.com/l/_oUkPlroTunfb

107. A={x : x € N, 8050 x 93D 4 Hedze
DB }, B={x : x € N, DO x 93O 6
03220 DR}, C={x : x € N, DO x I
46 © 3. ar. (h. B03), D320 DA} , ©900S
A N B 50AS06.A N B 008050 € Do

G o Ho0TE) BN

o Watch Video Solution

108. A={1,4,9]6,25} & DS AT°)ed S°H06S’

000G,

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_FhW4BOVrM2xq
https://dl.doubtnut.com/l/_29WAB8xuCAq1

| ¥ Watch Video Solution |

109. A=(3,6,9,12,15,18,21}, B={4,8,12,16,20} €900
AUB=BUA 0 A - B =B - A

€96)eDOTP? QD BIPLID.

o Watch Video Solution

110. A={10 %06 ) SS VEFSowen }, B={10 %08

SSS B 23 DoPED }, e9003 A N B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_29WAB8xuCAq1
https://dl.doubtnut.com/l/_ScXRkXCmXyMD
https://dl.doubtnut.com/l/_Kflc05FzOLPf

111. A={10 %08 5SS Qrrdosen }, B={10 %08
SIS B3S 23 DoPgen }, e9000e3 B - A ©D

50 .

o Watch Video Solution

N2, A={(39,2781} O DS AT SH065’

o°Oo0Cs.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_A8ktZLTVHPN7
https://dl.doubtnut.com/l/_6DLwUDrsoJ30

113. DOE,908¢5 DO PATPAS 258

GTPPEE TP OO0,

° Watch Video Solution

114. A={X : X 93 &)z‘i)b)é ég cVOOé.D?& X < 50,x €
N}, B={x : x=8m+1, B
meW,z <50,x € N} @00 ANB

S, HAD IS A0S 9¢50)050.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ywgby0O0DGrJ
https://dl.doubtnut.com/l/_jad1HjZIXuZU
https://dl.doubtnut.com/l/_MIyzCfwkcpMA

115. A={X : X 255 D°% “coocsp?g }, B={x : x 2% 00
DI DO}, C={x : x & 232 Hee Doy}, D=
X : x 25 \/c()Oé‘Dé}, €900
AUB,ANC,BNC,BND & 30AS506.

D QA HeDA0H?

o Watch Video Solution

6. A={2,4816} & DWS AT TS

o°Oo0Cs.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MIyzCfwkcpMA
https://dl.doubtnut.com/l/_t4P5rgjlfw1N

17.A={x: x, 6 §c‘\73 éé)@_é Do c"OOég)?S }, B={x :
X,60 O ZPA0D 28 VTP &)0@5 }, C={x : x,]0
508 B SS 253 232 HHee Dog}, D={x : x, 48
D 2ok 28 DB e DoPy, AN He33

8%95 SrH0 D A U B

o Watch Video Solution

118. A={x : x, 6 563 éﬁ)&@_é Do “coog)zg }, B={x :
X,60 a0 ZPA0D 28 VTP &)0@5 }, C={x : x,]0

508 éﬁ)&@é 28 230 DR "cOOé.ng }, D={x : x, 48


https://dl.doubtnut.com/l/_FZA296jraDeJ
https://dl.doubtnut.com/l/_qv0Ipbfry9jp

D 2ok &8 DB DT°E DoPy, AN He33

8{86 SrH0 o BN C

° Watch Video Solution

119. A={x : x, 6 §a‘3 éé)zéé D oX°2 &0@5 }, B={x :
X,60 O ZPA0D 25 VT c“oosp?g }, C={x : x,10
208 B IS 23 230 D2 Doy}, D={x : x, 48
D 2ok &8 DB e DoPy, NS He33

8{86 S°H0 O°D A-D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qv0Ipbfry9jp
https://dl.doubtnut.com/l/_BY6dIx3RcKVE
https://dl.doubtnut.com/l/_rDIQMO5tB0BL

120. A={x : x, 6 §a§ éé)&@_é Do “coogng }, B={x :
X,60 O ZPA0D 25 VT c“oosp?g }, C={x : x,10
508 B IS 258 232 dHee Dog}, D={x : x, 48
D 2ok &8 DB e DoPy, NS He33

536 &rdo T D - B 0 3808)0.

° Watch Video Solution

121. A={x : X @93 24 3B03) PEFTOTA} 90N

n(A) & 30 edw.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rDIQMO5tB0BL
https://dl.doubtnut.com/l/_VzvGbd8oAPhq

122. 11={0,1,2,3,4,5,6,7,89,10}, A={2,3,5,8} 0B85
B={03,5710} @& ANB & IS B0

258)050Gs.

o Watch Video Solution

123. AB &0 OSNE DDHDHBS 308 AT IO
OB?
A.n(AU B) = n(A) + n(B)

B.ANDB = ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_sZA1Ecs2wYNZ
https://dl.doubtnut.com/l/_P9MYyz0DwteC

C.A&B

D.n(A U B) = n(A) — n(B)

Answer:

° Watch Video Solution

124. n(A)=5, n(B)=7 8d® A C B 900

n(A U B)=

A7

B.5


https://dl.doubtnut.com/l/_P9MYyz0DwteC
https://dl.doubtnut.com/l/_UCUNJJMQbWK2

C.12

D. 2

Answer: a

° Watch Video Solution

125. 508 IS5 APoS G BIS 0T

QAP0 D)ed


https://dl.doubtnut.com/l/_UCUNJJMQbWK2
https://dl.doubtnut.com/l/_61xp7JH1rJSb

A.LAUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_61xp7JH1rJSb

126. A C Be9O0NB A-B =

A A

B.B

D. $

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_61xp7JH1rJSb
https://dl.doubtnut.com/l/_nAheHlAVecek
https://dl.doubtnut.com/l/_hsSAYukWvAEz

127. 5060 2 ANDOD DD DS
A. BPQF DS
B. % DD
C. D808 DS

D. €95080e9 Ded

Answer: a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hsSAYukWvAEz

128. 8005 AKRRS IS B’

AAUB=¢
BAUB=_pu
CANB=uyu

D.ANB = ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_Tpvgbsp29Vas

Answer: d

o Watch Video Solution

129. 82 308 QS DB DAY G

A{x/x € NS z2=9}
B. 2,3 © a0Gg tfe) 93830 DOPEP DS
C. D8 RGeS Do e9d)) 03230 DA

D. &9 2300 PP DOPP DB

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_Tpvgbsp29Vas
https://dl.doubtnut.com/l/_liXuAg6hybcZ

° Watch Video Solution

130. ¢ DB B303), 320 DO (00@3?3

A.O
B.1
C.3

D. 4

Answer: b

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_liXuAg6hybcZ
https://dl.doubtnut.com/l/_9OYfbGXAElJb

131. 83 $08 ISTOS I 9DeSEN?

A. DB DD TPARB GHDDS.

B. $°g 0B P DANBS GDINS

C. G0C8) DOINE DD w3CIN 205 r{mé?g
D,

D. 2% €089 DA w3, 92&95 Doy

c“oaag.

Answer:

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_9OYfbGXAElJb
https://dl.doubtnut.com/l/_MISNWfH8wxOj

132.n(A) = 12, n(A N B) = 5 €900 n(A - B)

A4
B.7
C.17

D.O

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MISNWfH8wxOj
https://dl.doubtnut.com/l/_7VmCooT88v6z

133. A={x : x ©93& HEADMASTER 9¢5085'Q €950
} €900 &3 DA DD 2ee)T® PDO.

A. A={h,e,a,dmas.t.er}

B. B={h,e,a,d,m,S,t,r}

C. C={h,e,a,d,m,s,t,e,r}

D. D={h,e,a,d,m,a,s,t,r}

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7VmCooT88v6z
https://dl.doubtnut.com/l/_N1av7OZyQkGP

134. 508 3 D50 APAODIA.
= B

AAA CB

BBC A

C. AB €D OIN3 0D


https://dl.doubtnut.com/l/_dV5TH27911KE

D.u C B

Answer: a

o Watch Video Solution

135. {x X IO PP DOP§ B0 6
gPA0R)}=

A. {1,2,3,6}

B. {1,2,3}

C.{2,3}


https://dl.doubtnut.com/l/_dV5TH27911KE
https://dl.doubtnut.com/l/_esXc7Ch6CR8o

D. {2,3,6}

Answer: c

o Watch Video Solution

136. A={1,2,3,4} €900 A &DQ} TN
VcOOé‘D?S

A. 4

B.8

C.12


https://dl.doubtnut.com/l/_esXc7Ch6CR8o
https://dl.doubtnut.com/l/_PyuMpq8CEg3O

D. 16

Answer: d

° Watch Video Solution

137. A={x : x @93 EXAMINATION 5¢5065Q €980
} 29000 &3 DT 222)es® BIPDO.

A. A={e,x,m,i ,n,a,t,0,5}

B. A={e,x,m,i ,n,a,t,0}

C. A={ex,m,a,i ,n,t,;s}


https://dl.doubtnut.com/l/_PyuMpq8CEg3O
https://dl.doubtnut.com/l/_nguYDL0HwHdi

D. D={e,x,m,i ,n,t}

Answer: b

° Watch Video Solution

138. 82 508 S DF0 AFPA0DIE

oo

— e


https://dl.doubtnut.com/l/_nguYDL0HwHdi
https://dl.doubtnut.com/l/_JXGa8nXDYN7b

AACB
BBBCA
C. AB &0 J0503 DeDED

D.A=B

Answer: C

o Watch Video Solution

139. A C B, n(A)=12, n(B)=20 @00 n(B -

A)DEND


https://dl.doubtnut.com/l/_JXGa8nXDYN7b
https://dl.doubtnut.com/l/_OOZgw6IsdMFu

A .32

C.8

D.-32

Answer: C

° Watch Video Solution

140. A C B, n(A)=4 08030 n(B)=6 €900

n(A U B)=


https://dl.doubtnut.com/l/_OOZgw6IsdMFu
https://dl.doubtnut.com/l/_WqvrVqsix1wX

A.10

B.6

C.4

D.2

Answer: b

° Watch Video Solution

141. n(A)=8, n(B)=3n(ANB)=2 NI

n(A U B)


https://dl.doubtnut.com/l/_WqvrVqsix1wX
https://dl.doubtnut.com/l/_sqdf3d6ESD7L

A5

B.7

C.9

D. 13

Answer: C

o Watch Video Solution

142, 3)S DWOS (& BDS  Food

QAPA0DIR.


https://dl.doubtnut.com/l/_sqdf3d6ESD7L
https://dl.doubtnut.com/l/_1Z4GvGIBl9fV

!



https://dl.doubtnut.com/l/_1Z4GvGIBl9fV

o Watch Video Solution

143. A={x : £° -16 =0, x € R} B B={x : x>
-5x+6=0,x € R}®00NS AU B

A. 3ADOT D

B. €9000¢9 DI

C. réré?s“co&’l)é

D. 2809 D3

Answer: d

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_1Z4GvGIBl9fV
https://dl.doubtnut.com/l/_imHUD7b2SE69

144.508 QS O HN?

A. Q S5HRS D 0D TTFHO DIPF0

H03085Q 11 008 €wedd b ©

(2}

HAND
C. D SBHD S5Q 9058 2°Ee) HIANTCORN0
D. F87°® FoEroohHoSd 0D YT

20d)I°oP0

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_imHUD7b2SE69
https://dl.doubtnut.com/l/_BuS6GrvRi5Gr

° Watch Video Solution

145. 308 QS DS A

A S SEHBES 5% STE)ED NS 2rend
N ANT°ON0

B. 3P 8BRF0S  ToaPP9® DaVTTAD0

C. QKOS TFPIO DA0

D.& JEFOSD WOBEF GITPPO

D oAI°e°0


https://dl.doubtnut.com/l/_BuS6GrvRi5Gr
https://dl.doubtnut.com/l/_OGy9nVRXSVwU

Answer: a

o Watch Video Solution

146. V={x / x e93& e50(f 2PRS D 95|} DDA
QPD0DIE.

A.{a,b,cd,.x.y,z}

B. {a,e,i ,0,u}

C.{a,b,c,d,e}

D. {u,v,w,x,y,z}


https://dl.doubtnut.com/l/_OGy9nVRXSVwU
https://dl.doubtnut.com/l/_eCFK9PtSjX5X

Answer: b

o Watch Video Solution

147.{1,8,27,64,125} Emézj D AT°)€3 00, 2416)

A{x:x=n3n € N8a5w n le 5}
B.{x:x=n>,n € N8as»0 < n < 5}
C.{x:x=n>,n € N8» n < 5}

D.{x:x=n%n € N8 n < 125}

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_eCFK9PtSjX5X
https://dl.doubtnut.com/l/_pkVLFgub8zwL

° Watch Video Solution

148. {x : x @938 1260 3B03), WGP BEP030 )
B3 BH6 o
A
A. {3,5,7]1}
B. {2,3,7,11}
C.{2,3,5,7}

D. {2,3,7,11,13}

Answer: C

| 8 l


https://dl.doubtnut.com/l/_pkVLFgub8zwL
https://dl.doubtnut.com/l/_vgua1F407ixj

149. {x : X OIO 2% DI Doy B0
z? < 36} Bw3), BHE 6rH0

A.{1,4,9,16,25,36}

B. {1,4,9,16,25}

C.{1,2,3,4,5}

D. {1,2,3,4,5,6}

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vgua1F407ixj
https://dl.doubtnut.com/l/_W2qRhHa5UFV6

150. P ={x : x @I -3.5 0B 2.7 © g i
PgR00S } 033 arede Gr0

A. {-3,-2,-1,0,1,2}

B. {-2,-1,0,1,2}

C.{0,1,2}

D.{}

Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_W2qRhHa5UFV6
https://dl.doubtnut.com/l/_0YW2N5HRPYvv

151. P ={x / x ©93& -3.5 das» 3.5 © e ffe
Xv’g“coogp?s} 333), 22)e® BPH0

A. {-3,-2,1,0,1,2,3 }

B.{0,1,2,3 }

C.{-2,1,0,1,2,3 }

D. {-3,-2,-1,0}

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fB2VmhcSjbm5
https://dl.doubtnut.com/l/_KMByWisqOEit

152. SCHOOL D305 Q e95T°0¢5 )3 DS

A. {S,C,H,O,L}
B. {C,H,L,O,S}
C. {S,O,LH,C}

D. 2:3)

Answer: d

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KMByWisqOEit

153. A={x : x ©93O 36 3B03) SPEEPO0} 208
FPAS A DADRE F0BD SPZ0

A 12

B.6

C.5

D.4

Answer: c

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bYbVdns5u48z
https://dl.doubtnut.com/l/_QSygcNYAPpYL

154. LPSFOS T (D

Answer: a

° Watch Video Solution

155. K={5,3,2,1} 9020 08 Qe DS


https://dl.doubtnut.com/l/_QSygcNYAPpYL
https://dl.doubtnut.com/l/_9dSapi6XT7wY

Abe K
B.{6} € K
C.{s} C K

D.{1,5} C K

Answer:

o Watch Video Solution

156. 808 S D30

A5 ¢ {c“oﬁc“oogpéen}


https://dl.doubtnut.com/l/_9dSapi6XT7wY
https://dl.doubtnut.com/l/_MGlh0tQJyXi9

8 y
B. - € {e9¥ 5305 Do)

C.—8 € {da>ra Xoosnge))}

D. /5 € (g Dopgn)

Answer:

o Watch Video Solution

157. A={2,4,6,8,10}£9000 $08 HNDOH O A D

QAP0 D?

A {x:x=2nn € N8 n < 5}


https://dl.doubtnut.com/l/_MGlh0tQJyXi9
https://dl.doubtnut.com/l/_ZIe4WDAy9rEW

B. {X : X®93& 11 S7) F)BS DO DIP&RD0PS

C.{x:x=2n,n € N8 n < 5}

D.{x:x=2n,n € N8l 1l < n < 5}

Answer:

o Watch Video Solution

158. {1,4,9,16,25.....81,100} &aﬁz} D)3 &’)01288

G3°00


https://dl.doubtnut.com/l/_ZIe4WDAy9rEW
https://dl.doubtnut.com/l/_L47l9whYztuS

A {x:

B. {x

C.{x:

D. {x:

Answer:

xe938 100 %) HED0PS)

: X093 ég{oOég)?Séo@oﬁD x <10}

X9IE DBD0pgBOI z < 100}

X933 SBD0Pg B = < 100}

o Watch Video Solution

159. "ASSOCIATE" €5 e9%0°®) DS

A. {AS,0,,T,E}



https://dl.doubtnut.com/l/_L47l9whYztuS
https://dl.doubtnut.com/l/_qHawFkAx11jD

B. {A,S,0,C,I,T,N}

C.{AS,0,C,.,T.E}

D. {A,S,0,C,T,E}

Answer:

o Watch Video Solution

160. 08 QS APIFOWS

A {x:x 257 336(36@:6 S IRSIAINOINNEY

B. {X: x 08 Q" K)Oéng}


https://dl.doubtnut.com/l/_qHawFkAx11jD
https://dl.doubtnut.com/l/_QKmqSbUqYoH2

C.{X : X 28 D “&0@35363605)3 1<z <3

D.{x: x> = 4, 805D x Tz Vcoo<§g)?5}

Answer: a

o Watch Video Solution

161. {2} QD QAP0 DD T°) € 00 2416)

A {x: x \0B RTPI0ZW }

B. {x : 1ltxlIt3, x 2,5 d°& Vcoo<§p?g}


https://dl.doubtnut.com/l/_QKmqSbUqYoH2
https://dl.doubtnut.com/l/_QFq39XjtQwZw

C.{x: 2% = 4, x 25 D52 Doy

D. 2:3)

Answer: d

o Watch Video Solution

162. 308 A D80S DA

A {x:x=2n,n € N}
B. {X: X 0938 2 3B03) SEEPOS }

C.{x:x=2",n € N}


https://dl.doubtnut.com/l/_QFq39XjtQwZw
https://dl.doubtnut.com/l/_v0xdtvUtUgOm

D. 2:5)

Answer: b

° Watch Video Solution

163. 508 a3°AS 9985065 DS

A.3 0805 8 © 3636.63‘&&) ng{ooa)é@ DD
B.2 0805 3 © MG 9% 5305 HOPEP

Qed


https://dl.doubtnut.com/l/_v0xdtvUtUgOm
https://dl.doubtnut.com/l/_GQpBLiKAlVpu

C.1 Bos» 50 © aﬁ)cﬁgﬂe ISTANOPNWY
DI

D. 100 557°) 953 263°2 QOPP QDS

Answer: b

o Watch Video Solution

164. 308 H0DOS DB {9} & BIPD0HED?

A. {x/x 25% €903 “coo&nge)ef 26 )

B.{x/x +1=10}


https://dl.doubtnut.com/l/_GQpBLiKAlVpu
https://dl.doubtnut.com/l/_bnBAYS84R3P3

C.{x/sqrtx=3,x € N}

D. {x/x-1=10}

Answer: d

o Watch Video Solution

165. D8 QAR AP0

A {x:x € NI (x-1)(x-2)=0}
B.{x:n € N 803 x=2n+1}

C.{x:x € ZNdo%» 2> > 4}


https://dl.doubtnut.com/l/_bnBAYS84R3P3
https://dl.doubtnut.com/l/_RlI8B0gIJviH

D.{X:x € Z80ow z < 4}

Answer: a

o Watch Video Solution

166. C={1,2,3,5} @00 n (C) =

A.2

B.3

C.4

D.5


https://dl.doubtnut.com/l/_RlI8B0gIJviH
https://dl.doubtnut.com/l/_Eg2ZZlTKUX0Z

Answer: C

o Watch Video Solution

167.n(¢)=

A.O
B.1
C.2

D. c‘\’)gm)ozﬁ@él)

Answer: a


https://dl.doubtnut.com/l/_Eg2ZZlTKUX0Z
https://dl.doubtnut.com/l/_rrZ6XCcfsSgf

° Watch Video Solution

168. A={6,7,8,9,10}, B={8,9,10}, C={a,b} £9020

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rrZ6XCcfsSgf
https://dl.doubtnut.com/l/_N5HQL5shONaa

169.B ={x: x +7 =7x, X € Z} €900 n(B)=

A.3

B.2

C.1

D.O

Answer: c

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_N5HQL5shONaa
https://dl.doubtnut.com/l/_Y5XJiMC8AB19

170. S°gc695 D0P§2 P 1 HAS

A {x: z% =4 805w z’ XQPQ“&OQ)?S}
B.{x: z < 50805 x v VcOOé‘D?S}
C. {x: x 9JI& DB Pr°eS Doy}

D.{Xx:x € NJw z < 50800 = > 8

Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5Xa9zfLHrYme
https://dl.doubtnut.com/l/_sF3TjPxLK06R

171. 98&6 DOPD &goo)ozﬁé&’) QAR

A. 6 0303), POTFOTD NS

B. £30127°08 Q ©950°®) DD

C.100 08050 1000 © NG e 5 3o
DD

D. X- €933 DX0eIBOTP €50G ODO DS

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sF3TjPxLK06R
https://dl.doubtnut.com/l/_IMLsAomCg7Dr

172. A={1,2,3,4}, B={2,4,6,8,10} @900 n(A N B)=

A 4
B.3
C.2

D. 1

Answer: C

o Watch Video Solution

173. A={2,4,6,8,10}, B={1,2,3,4,5,6} 90005 n(B - A) =


https://dl.doubtnut.com/l/_IMLsAomCg7Dr
https://dl.doubtnut.com/l/_0iDugaRJvIpF

A2

B.3

C.4

D.5

Answer: b

° Watch Video Solution

174. €5HDNDBA AP0 (O

A. b


https://dl.doubtnut.com/l/_0iDugaRJvIpF
https://dl.doubtnut.com/l/_V01KsDRnp1VP

D. C

Answer: d

o Watch Video Solution

175. A C B®onS AU B =

A 1

B. ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_V01KsDRnp1VP
https://dl.doubtnut.com/l/_3RmuFW9Mrun6

C.A

D.B

Answer: d

° Watch Video Solution

176. A C B 90 AN B =

A A

B.B

C.¢


https://dl.doubtnut.com/l/_3RmuFW9Mrun6
https://dl.doubtnut.com/l/_2u338MQNssvk

Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2u338MQNssvk

177. I D90 QPA0DIE

|
=
. e h

AACRB
BBBCA

C. AB &0 J03503 DeDED


https://dl.doubtnut.com/l/_nch1gHsdPbfc

D.u C B

Answer: a

o Watch Video Solution

178. A={2,3,4,5,6} 9003 A 3 #§® GHINDO
VcOOé‘D?S

A.16

B.32

C. 64


https://dl.doubtnut.com/l/_nch1gHsdPbfc
https://dl.doubtnut.com/l/_TyMLCketM1YB

D.4

Answer: b

o Watch Video Solution

179. P={1,5}, Q={2,4,6}, R={1,2,3,4,5,6}, S={3,5,6}

€900 HOBH)0S D DDA

AP

B.Q

C.R


https://dl.doubtnut.com/l/_TyMLCketM1YB
https://dl.doubtnut.com/l/_yesdlFJokq6M

D.S

Answer: c

° Watch Video Solution

180. A={X : X €938 ASSASSINATION D5S0S
e9%80 } B={x : x STATION DINSD 9550}
90N ..

AA' CB

B.A+ B


https://dl.doubtnut.com/l/_yesdlFJokq6M
https://dl.doubtnut.com/l/_g0vsEfURiI4o

C.A

l
o)

D.ANB = ¢

Answer: c

° Watch Video Solution

181. $00 A DDA

A ¢ = {0}
B.¢ = {}

C.n(¢) =1


https://dl.doubtnut.com/l/_g0vsEfURiI4o
https://dl.doubtnut.com/l/_cBBm9wMtzozB

D.¢ =0

Answer: b

o Watch Video Solution

182. A={5,10,20,40} €900 A § DDA AR

A. b

B. {5,10,40}

C. {15,10}

D. {5,10,20,40}


https://dl.doubtnut.com/l/_cBBm9wMtzozB
https://dl.doubtnut.com/l/_ru34S2ivKF4B

Answer: c

o Watch Video Solution

183. A N B=

A{x:x € A8 x € B}
B.{Xx:x € ABt®x € B}
C.{x:x € ABa%» x ¢ B}

D.{x:x ¢ ABawx ¢ B}

Answer: a


https://dl.doubtnut.com/l/_ru34S2ivKF4B
https://dl.doubtnut.com/l/_0QhSceckuWlF

° Watch Video Solution

184. 3% DS Jr050 AIPD0HIE

A A-B

B. B-A

CAUB

D.ANB


https://dl.doubtnut.com/l/_0QhSceckuWlF
https://dl.doubtnut.com/l/_mj9eP59TdrTP

Answer: C

o Watch Video Solution

185. 38 AP Ho0H0D 08 IS B

Xoeé?go?

Q)

A AUB=A



https://dl.doubtnut.com/l/_mj9eP59TdrTP
https://dl.doubtnut.com/l/_XG20j4YpEj8B

BANB = ¢

C.AB=¢

D.AUB-=B

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XG20j4YpEj8B

186. G BV FP0H0 ATPA0DIE

AAAUB-=B

BBAUB=A

CANB=A

DANB = ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_1BcHjPB5vps5

Answer: a

o Watch Video Solution

187. JTPOLOT AFIDS AP0V

GDWTA0D IO DGO


https://dl.doubtnut.com/l/_1BcHjPB5vps5
https://dl.doubtnut.com/l/_4A6MOQHAaXh0

0

VAN

—

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4A6MOQHAaXh0

188. A={5,6,7,8}, B={7,8,9,10} ©200a A N B=

A. {78}

B. {9,10}

C. {5,6,7,8,9,10}

D. $

Answer: a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4A6MOQHAaXh0
https://dl.doubtnut.com/l/_RRDI6xwb9Qds
https://dl.doubtnut.com/l/_Vxod2J4nyWZL

189. A-B=

A{x:x € ADBO™ x € B}
B.{x:x € A0Bodw x ¢ B}
C.{x:x € ABw®x ¢ B}

D.{x:x ¢ A0B8adwx € B}

Answer: B

o Watch Video Solution

190. A-B § 0503 DS


https://dl.doubtnut.com/l/_Vxod2J4nyWZL
https://dl.doubtnut.com/l/_eZXiWbYB9knI

A.AUB
B.B-A
C.A

D. 25

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eZXiWbYB9knI

191. 3 De§O DO A=

A

A. {3,9,15}

B. {2,4,8}

C.{6,2}

D. {3,6,9,12,15}


https://dl.doubtnut.com/l/_ZzJIdmT70RIv

Answer: D

o Watch Video Solution

192. AB & HPIFOen 53 A-B, B-A
85w A N Bew

A. DOSDE DD

B. 00D

C. 2543 GHDAe

D. 3 oY)


https://dl.doubtnut.com/l/_ZzJIdmT70RIv
https://dl.doubtnut.com/l/_2R4XF697PcCl

Answer:

o Watch Video Solution

193. A U =

A A

D.AN¢

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_2R4XF697PcCl
https://dl.doubtnut.com/l/_buJnlI7CG6Vg

° Watch Video Solution

194. A={1,2,3,4,5}, B={4,5,6,7} @900 A-B=

A. {23}

B. {4,5}

C.{1,2,3}

D. {6,7}

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_buJnlI7CG6Vg
https://dl.doubtnut.com/l/_B3JVLuEoNb3M

195. 3 0 DHOCs B-A=

'.dl — l-_l_::'-ll- L |
A B
——
A. {1,3}
B. {9,11}
C.{5,7}

D. {1,3,9,11}


https://dl.doubtnut.com/l/_B3JVLuEoNb3M
https://dl.doubtnut.com/l/_ctcZziJtqvDa

Answer: B

o Watch Video Solution

196. A={3,4,5,6,7}, B={1,6,7,8,9} @900 n(A-B)=

A5

B.4

C.3

D. 2

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_ctcZziJtqvDa
https://dl.doubtnut.com/l/_lAvzLWIKy7YV

° Watch Video Solution

197. n(A)=5, n(B)=4, n(ANB) =3 OV
n(A U B)=

A.9

B.7

C.2

D.6

Answer: D

| 8 l


https://dl.doubtnut.com/l/_lAvzLWIKy7YV
https://dl.doubtnut.com/l/_yeBVF7Eq3NcK

198. AN B = ¢ § 020809 308 IS IO
“coé?go?

A.AB €D D050 HAED

B. A # ¢ 500050 B = ¢

C.A = ¢ 28050 B £ ¢

D. 23

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yeBVF7Eq3NcK
https://dl.doubtnut.com/l/_yRN2SIe9KhDy

199. AU B = ¢ § $0200809 08 a3 &
OB?

A A= 300050 B £ ¢

B. A — ¢ 005 B = ¢

C. A+ ¢80 B = ¢

D. 2:3)

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yRN2SIe9KhDy
https://dl.doubtnut.com/l/_Qrv08FA73GBh

200. 205 0PO%0 DADNS BoDOR 9D

BV D0IPA0I HE

A €

B. ¢
C. C

D.! C

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hmsXsCNCKDMb
https://dl.doubtnut.com/l/_tIszmJvTR3U0

201. 0PN BENN0E3 HAD

A QKOS
B. PHSE HDOA
C. &8) &5 DDA

D. rérézg"co&’l)é

Answer: D

° Watch Video Solution

202. AFFDEIS 1O


https://dl.doubtnut.com/l/_tIszmJvTR3U0
https://dl.doubtnut.com/l/_0ypVYmKM2Nuf

D. C

Answer: A

o Watch Video Solution

203.0 € A = a € B 900

AAACB


https://dl.doubtnut.com/l/_0ypVYmKM2Nuf
https://dl.doubtnut.com/l/_fYgHolhRcDEz

B.BC A

C.A=8B

D.A=B=¢

Answer: A

o Watch Video Solution

204. A 299809 DA 290003 n(A)=

A.O

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_fYgHolhRcDEz
https://dl.doubtnut.com/l/_OIM7NOpWtA5p

C.2

D. c‘\’)gm)ozﬁ@é))

Answer: D

° Watch Video Solution

205. n(P)=4,n(Q)=9 B3 P C @ 900

n(P N Q)=

A.9

B.5


https://dl.doubtnut.com/l/_OIM7NOpWtA5p
https://dl.doubtnut.com/l/_pmoNtqgZ8Vf0

C.4

D.13

Answer: C

° Watch Video Solution

206. A 00D B DD DOINE DAEDED,

n(A)=3, n(B)=5 €900 n(A N B)=

A.8

B.5


https://dl.doubtnut.com/l/_pmoNtqgZ8Vf0
https://dl.doubtnut.com/l/_lIOf4on5DaRt

C.3

D.O

Answer: D

° Watch Video Solution

207. n(A)=3, n(B)=6 0OAL A, B 0w}

DA 9003 n(A U B)=

A.3

B.6


https://dl.doubtnut.com/l/_lIOf4on5DaRt
https://dl.doubtnut.com/l/_7VxOTYCpzl7O

C.9

D.O

Answer: C

° Watch Video Solution

208. A={1,2,3,4} 29005 308 A DA 907

Ao CA
B.n(A)=4

C. A 3 1® GHIHDO Doy 16


https://dl.doubtnut.com/l/_7VxOTYCpzl7O
https://dl.doubtnut.com/l/_Gus26ooG2OLP

D.{3,6} C A

Answer: D

o Watch Video Solution

209. A={2,6} €900 A 8 {©) GDODO DoPS

A 4
B.6
C.8

D. 2


https://dl.doubtnut.com/l/_Gus26ooG2OLP
https://dl.doubtnut.com/l/_0lyl34KX3UNJ

Answer: A

o Watch Video Solution

210. A C Beon B C C 00

AAlcC

B.ACC

CBcCA

D.C CB

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_0lyl34KX3UNJ
https://dl.doubtnut.com/l/_wtx1A8DBgV1J

° Watch Video Solution

211. A={ x:x ©938 ASSOCIATION ¢5065Q 9550}
B={x : x 938 ASSOCIATE D505 e%s0 }
€900 A - B

A.{AS,0,C,, TN}

B. {AS,0,C,|,T,E}

C.{n}

D. {E}

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_wtx1A8DBgV1J
https://dl.doubtnut.com/l/_Z2o5BCfLDIwl

O Watch Video Solution

212. A={ x:x @938 ASSISTANCE 930850 9580}

B={x : x €938 ASSISTANT D505 930 }

€900
AAUB =B
BANB=RB
CANB=2¢
D.ACB

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_Z2o5BCfLDIwl
https://dl.doubtnut.com/l/_YPnhV7aIp4dZ

o Watch Video Solution

213. A = B @00 i) A C B ii) BC A iii)
n(A)=n(B) ©& & Hesg0?

A i SrgD D

B. i,ji @0 S DS

C. ijji,iii @0 gD DS

D. iiii 0 S DB

Answer: C

| 8 l


https://dl.doubtnut.com/l/_YPnhV7aIp4dZ
https://dl.doubtnut.com/l/_CQRYswlUuy28

214. A-{D°e “cooc&pée) QAB}, B={Q° “cooc:nge)

O } 900 A N B=

A A

B.B

C.¢

D.AUB

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CQRYswlUuy28
https://dl.doubtnut.com/l/_ObCNkb5l8RYt

215. A-{Q8 Jd°e “coocspé@ NNV}, B={AT°
“coogpé@ DA } 900 A N B=

A. {2}

B.{3,57,11,..}

C.¢

D.B

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ObCNkb5l8RYt
https://dl.doubtnut.com/l/_wiJ94ujttlcO

216. A={X : X 93 6300 3B03) PGPS PEEF030}
900 A DA F0AQ P30

A. 11

B.3

C.5

D. 2

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZfMj1uryyQJE
https://dl.doubtnut.com/l/_OU5IYhGHpZEn

217. PT® 28 QTPOZ0 DDAS F0KD 9

BV DIPAOI HE

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OU5IYhGHpZEn

218.{x : x € N 00%» 0 < x < 5} m§&8§6
$oP00

A.{1,2,3,4,5}

B. {1,2,3,4}

C.{01,23,4,5}

D.{0,,2,3,4}

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Qzdd56owVMdC
https://dl.doubtnut.com/l/_UU49f1hD3j2c

219. BETTER' &3 HDB0SQ e9350°0) H0S T33)
2P2)T° BP0

A.{BET}

B. {E,T}

C. {B,E,TR}

D. {B,E,R}

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UU49f1hD3j2c

220.n(¢)=

A.O
B.1
C.2

D. c%go)oozﬁéél)

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Z0L53vJarE6T

221.2 NBodw 3 © Xaacﬁgﬂe Xwg{oo&,z)?p PINOLT

A. {23}
B. {2}
C. {3}

D. ¢

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lq1brwv3j8Fo

222. QK DB ____ HES QAP

A C

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UBCGJdmaORW8

223. A={1,2,3,4,5} 08050 AB €0 DDDDSI
n(B)=

A. 4

B.5

C.6

D.7

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_98KIJ66lSTwT
https://dl.doubtnut.com/l/_qCdE17vPxv6V

224. A={x,y,z} €900 A 3 TP €500 oS

A3
B.4
C.8

D. 16

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qCdE17vPxv6V

225. 'A ADB B DDA GNB" (HHD

G 03PA0Y) T°ONTP

AAACRB
B.BCA
CAcB

D.Bec A

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_H8Xjc6gBPWrV
https://dl.doubtnut.com/l/_WPwzyR2jCmFd

226. P ={x/x &9 > — 16 @D% é?é?s DDV, X
€ Z} e900 P=
A. {4}
B. {-4}
C. {16}

D. {-4,4}

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WPwzyR2jCmFd

227.B C A e0nad A U B=

A A

B.B

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_x7VcMiAct04S

228. A UB ={2,3,58,13,2134} . AB e» 0‘301'1))_%

QDD DB A=(3,13,21,34} €900 B=

A. {2,3,5,8}
B. {2,5,8}

C.¢

D.A

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SLbopTzwmlLG
https://dl.doubtnut.com/l/_IxXGjKmQum8L

229. A={5,10,15,20,25,30}, B={15,30,45,60} €900
n(A U B)=

A2

B.4

C.6

D.8

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IxXGjKmQum8L

230. A,B D000 d)FS) HEHODHDITrAD
T°0TP

A.AUB

B.ANDB

C.A-B

D.B-A

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NLaMPVZodzfc
https://dl.doubtnut.com/l/_458tHNe0sJqI

231. AB QDD IO DO 030D
TeolTP

A.AUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_458tHNe0sJqI

232.308 IS D80S’ B HA

| B
A

A. {a,c,d,e}

B. {d,e}

C.{b,d.ef.g}

D. {b.f.g}


https://dl.doubtnut.com/l/_HcIOyEzcHULG

Answer: C

o Watch Video Solution

233. 508 3 D50 ocs A N B=

B.
A

A. {24}

B. {5,3}


https://dl.doubtnut.com/l/_HcIOyEzcHULG
https://dl.doubtnut.com/l/_VF6nkvqRsz83

C. {6}

D. {2,3,4,5,6}

Answer: A

° Watch Video Solution

234. AB 0 O DD 9003 A N B

A A

B.B

C.¢


https://dl.doubtnut.com/l/_VF6nkvqRsz83
https://dl.doubtnut.com/l/_uuepctQI7mVJ

D.AUB

Answer: C

o Watch Video Solution

235.AN¢ = N A=

A A

B. ¢

C.u

D. &gwoé@‘m


https://dl.doubtnut.com/l/_uuepctQI7mVJ
https://dl.doubtnut.com/l/_gVQ48raRnE1v

Answer: B

o Watch Video Solution

236. ANp=punN A=

A A

B.B

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_gVQ48raRnE1v
https://dl.doubtnut.com/l/_gMOT0FzzFVJk

° Watch Video Solution

237. 308 IS %o A N B ={6,11} 9003 x=6

€900 Y=
A H
B
)
A5

B.6


https://dl.doubtnut.com/l/_gMOT0FzzFVJk
https://dl.doubtnut.com/l/_jbdEGzwqSqke

C. N

D.7

Answer: C

° Watch Video Solution

238. n(A)=8, n(B)=5,n(AN DB)=2 0N

n(A U B)

A. 13

B.8


https://dl.doubtnut.com/l/_jbdEGzwqSqke
https://dl.doubtnut.com/l/_vR5SlcvKmeYq

C. N

D. 10

Answer: C

° Watch Video Solution

239. n(A)=5, n(B)=2 B0 AB en Aakwy

QDD 900 n(A U B)

A5

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_vR5SlcvKmeYq
https://dl.doubtnut.com/l/_gJCmFcPDVwim

C.7

D. 10

Answer: C

° Watch Video Solution

240. A={3,4,5,6}, B=(5,6,7,8,9}, @00 n(B)-n(A)=

A5

B.4

C.1


https://dl.doubtnut.com/l/_gJCmFcPDVwim
https://dl.doubtnut.com/l/_T1RExchImLRf

D.10

Answer: C

o Watch Video Solution

241. AB e DO z‘jm&o\ HHOD
€2 03°A0) TPONMP

A.A-B

B.AUDB

CANB


https://dl.doubtnut.com/l/_T1RExchImLRf
https://dl.doubtnut.com/l/_5rkUkWOhDuvP

D.A C B

Answer: A

° Watch Video Solution

242. 308 IS HoS RE BVS FP0B0 DDA

QAP O0E.

A }l



https://dl.doubtnut.com/l/_5rkUkWOhDuvP
https://dl.doubtnut.com/l/_8WFOufVmmVmh

AAUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer: C

o Watch Video Solution

243. A={1,2,3,4,5}, B={4,5,6,7} 900 A-B=

A. {4,5}


https://dl.doubtnut.com/l/_8WFOufVmmVmh
https://dl.doubtnut.com/l/_C0D48rSML3bW

B. {1,2,3}

C.¢

D. {7}

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_C0D48rSML3bW

244. 508 I D50 DO B - A =

A. {7,2,8}

B. {4,5}

C. {6,9}

D.{4,5,6,9 }


https://dl.doubtnut.com/l/_JYgma9rEDo61

Answer: C

o Watch Video Solution

245.(A — B) N (B — A)=

AAUB

B.ANB

C.¢

D.

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_JYgma9rEDo61
https://dl.doubtnut.com/l/_ABcqgKU705Ht

° Watch Video Solution

246. 508 I YO DHOCs B - A=



https://dl.doubtnut.com/l/_ABcqgKU705Ht
https://dl.doubtnut.com/l/_6NGKSRcYDSY3

D.B

Answer: d

o Watch Video Solution

247. A=(2} HDS TEDY), GHODDD

A A
B. ¢
C. A 0805w B

D. &gwoéém


https://dl.doubtnut.com/l/_6NGKSRcYDSY3
https://dl.doubtnut.com/l/_ov9OzvHVfCKK

Answer: C

o Watch Video Solution

248. n(AUB) = 14, n(A)=8, n(AN B)=4
€900 n(B)=

A.18

B. 22

C.10

D. 12


https://dl.doubtnut.com/l/_ov9OzvHVfCKK
https://dl.doubtnut.com/l/_cSjB0OPXsr1R

Answer: C

o Watch Video Solution

249. A U A=

A. b

B. 1

C.A

D. c%gol)ozﬁ@él)

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_cSjB0OPXsr1R
https://dl.doubtnut.com/l/_wPmaoMorWnej

° Watch Video Solution

250. {x : X 23 DB PTP0ZN} B 22T B0

A.{}
B. {2}
C.{4}

D. {6}

Answer: b

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wPmaoMorWnej
https://dl.doubtnut.com/l/_a6bblisl4Ev1

251.{x : X 93 D) $7) D) PS Wrgosw )

) ar2)@® P00

A. b
B. {0}
C. {1}

D. {0,-1}

Answer: a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a6bblisl4Ev1
https://dl.doubtnut.com/l/_DqaVcCDD90M1
https://dl.doubtnut.com/l/_iFruW3WsdlVs

252, {x : x 2% “coba“coog)éaﬁaéoin Xx+3=3}

A. b
B. {3)
C. {1}

D. {1}

Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iFruW3WsdlVs

253. A C Beond n(A U B)=

A. n(A)
B.n(B)

C.n(A N B)

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kx5A3bkXrLiT

254. A C Boond n(A N B)=

A. n(A)
B.n(B)
C.n(A U B)

D.O

Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GwOMvezzp4yp

255. 4 C Be90NS A-B =

A A

B.B

C.¢

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kdBtGyYEQT8P

256.A C BB B C A = ..

A.A=B
B.A+#B
CAUB=¢
DANB=¢
Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_j6jKq8JLmla3

257. A &3 x+2=0, B3 RS DS , B ON]A)

2 — 4 = 0 B3, A5 DB 9005 A N B=

A. {2}

B. ¢
C.{-2,2}

D. {-2}

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QxN1LxQhsxX9
https://dl.doubtnut.com/l/_We493zUAmCk6

258. 3 DeYO DIPA0D DB DBZADH
[A h

B

AAAUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer: d



https://dl.doubtnut.com/l/_We493zUAmCk6

I o Watch Video Solution

259.{x:x € ABwx € B)=

AAUB
BBANB
C.A-B

D.B-A

Answer: a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_We493zUAmCk6
https://dl.doubtnut.com/l/_ShxsMdkPolTN

260.{x:x € A0Bd» x ¢ B}=

AAUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer: c

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MMmng9sqSkOa

261.{x:x € ABO™ x € B}=

AAUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kl8HsVZ1I6qu

262.{x:x & ANBV x € B)=

AAUB

B.ANB

C.A-B

D.B-A

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aVnZPbMByI72

263.x € ArArrx € BrArr

AAA CB

B.BC A

CAUB=¢

DANB=¢
Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_POdPrQ0e2Eay

264. YBHOH HOPS DS OO TR

“@0@5“&&)@?3@) &Dé& DI 00 DD 9HD.

A. PR VO
B. €935£30% D0g
C. Zayg “coogng

D. ¥5e30% H0QS

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wHBSsPFX405o
https://dl.doubtnut.com/l/_WotHYm2W0n94

265. "AB &0 QOSN3 QM", & VAT T°R)

QPD0NEIR DG S DN



https://dl.doubtnut.com/l/_WotHYm2W0n94

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WotHYm2W0n94

266. 230905500,

i} -”ngl, lngmll}} El} {-?h 5}
ii) {x/x @36 36 @ng) '
[Bordsederotso } b) {-3, 3}
iii){x/x = 2n + 1,
neNbdiwn<3} c){01}
iv) {x/x @38 x‘ -1 =8
@t 35} d) {2, 3)

A.i-c, ii-d, iii-a iv-b
B. i-c, ii-a, iii-b iv-d
C.i-c, ii-d, iii-b iv-a

D. i-d, ii-a, iii-a iv-b


https://dl.doubtnut.com/l/_7sPkIXlbAdCj

Answer: a

o Watch Video Solution

267. i) A=B @900 n(A) = n(B) ii) n(A)= n(B)
€900 A =B O D550

A. i S5

B. ii 0°e8

C. i 0Ba%w ii e

D. 20 oY) .


https://dl.doubtnut.com/l/_7sPkIXlbAdCj
https://dl.doubtnut.com/l/_ClfL3P7Nvx3H

Answer: a

o Watch Video Solution

268. A={x/x 93D, 45 B3 PGPS POEF050}, B=
{10g2 8, 10g2 16} €900 A U B=

A. {4,5}

B. {3,5}

C.{3,4}

D. {3,4,5}


https://dl.doubtnut.com/l/_ClfL3P7Nvx3H
https://dl.doubtnut.com/l/_DrSdaBx0gZY3

Answer: d

o Watch Video Solution

269. A={1,2,5,6}, AB = {1,2} @005 308 IS

c“oé?gfm)&?

A5 € B

B.6 ¢ B


https://dl.doubtnut.com/l/_DrSdaBx0gZY3
https://dl.doubtnut.com/l/_3M4se1EU8G1A

Answer: d

o Watch Video Solution

270. n(A)=8 , n(B) 6, A, B &) D005 DD
52 @900 n(A U B)=

A. 14

B. > 14

C. <14

D. > 14


https://dl.doubtnut.com/l/_3M4se1EU8G1A
https://dl.doubtnut.com/l/_ThTtDzosT7cc

Answer: c

o Watch Video Solution

271. 83 308 QS DDA PAD IE?

A. F & 802550085 501 I0©
B. 565 23S 10 a0 D) PO
C. D SBHSS D HTPHO DD

D. % RIBINS 0PI\ ) DI D

Answer: b


https://dl.doubtnut.com/l/_ThTtDzosT7cc
https://dl.doubtnut.com/l/_sYiW7VvjFXXw

o Watch Video Solution

272. 508 DDA GR30D & §08 Aot
%3@0&06% statements 0  DBS  &J*eD
Dot A={1234} OB A ot e
HPOFO DOPS 4 ii) DS ‘A 3 10 GDODO

“&0@516 €900

A. 80¢8 DFSS (ii) DI (i) 53 890
B. (i) 82 (i) HJHE

C. (i) OG& (ii) 9o


https://dl.doubtnut.com/l/_sYiW7VvjFXXw
https://dl.doubtnut.com/l/_nVvFFHmoUUmo

D. 30¢% DBIS 6 208 5DTLE3 890 ¢

Answer:

° Watch Video Solution

273. P-{x : X DI -4,4 © 55)6,6?3 D2 “coosp?g}

€900


https://dl.doubtnut.com/l/_nVvFFHmoUUmo
https://dl.doubtnut.com/l/_Fj3v1Avsd7RV

D. n(P)=16

Answer: c

° Watch Video Solution

274. A={2,3,5} 611)91& QT°)€3 BP0

A. {x/x 2903 J0c¢3 6 §a§ eéé)zéé STARN
Xoo&pé}
B. {x/x ©90& 20 611)525 HEIP050 }

C. {x/x @908 20 &Dé& AT PYEP030 }


https://dl.doubtnut.com/l/_Fj3v1Avsd7RV
https://dl.doubtnut.com/l/_XG3xwjvBeZmk

D. A 0805 C

Answer: d

o Watch Video Solution

275. X={2,5} @900 &2 §08 IS Dedy

AX Cx
B.2e X
CopCX

D. 2a3a))


https://dl.doubtnut.com/l/_XG3xwjvBeZmk
https://dl.doubtnut.com/l/_423a59Am7Vac

Answer: d

o Watch Video Solution

276. n(P U @)=36, n(P)=23, n(Q)=25 €900
n(P N Q)-

A 2

B.12

C.22

D. SQ)Bw


https://dl.doubtnut.com/l/_423a59Am7Vac
https://dl.doubtnut.com/l/_GAcDBWtM5Dq0

Answer: b

o Watch Video Solution

1
277. Y={x/x 90I& —; o0dody — 75 S’J)C,SZS

W19) zqy’g Xoogpé} €900 n(Y)=

B.8
C.4

D.O


https://dl.doubtnut.com/l/_GAcDBWtM5Dq0
https://dl.doubtnut.com/l/_yLF5fXAKuGHz

Answer: c

o Watch Video Solution

278.

A = {log,y 1}, B = {logy, 10, log;, 2}

n(Ann B) =

A.n(¢)

B.1
C.2

D.n(A U B)


https://dl.doubtnut.com/l/_yLF5fXAKuGHz
https://dl.doubtnut.com/l/_FldSjU8d8cPG

Answer: a

o Watch Video Solution

279. 2595 B HD:

A B
Pl¢ A i) AuB
QpuwA ii) AnB
R)(AuB)Yn (A B) iii) ¢
iv) A
v) p

A. P(iv), Q(v), R (i)

B. P(iv), Q(v), R (ii)


https://dl.doubtnut.com/l/_FldSjU8d8cPG
https://dl.doubtnut.com/l/_YpIwHleu63gu

C. P(iv), Q(ii), R (iii)

D. 3D

Answer:

o Watch Video Solution

280. & $08 RS’ EPSONB?

A.B0% 063 J90dH e €5000)Go

210CDO DA


https://dl.doubtnut.com/l/_YpIwHleu63gu
https://dl.doubtnut.com/l/_j5yM5RGxKpu3

B. 398 S0830%H DIrS oS 3ok
2140 POCéS 20NN DA

C.8 0B 308 DY Hrda» 9 o
DRAD V632 DOPR DN

D. B' S08adw 'C

Answer:

° Watch Video Solution

281. X={g,0,d}d% 0200L0D Zoée@_ﬁ&


https://dl.doubtnut.com/l/_j5yM5RGxKpu3
https://dl.doubtnut.com/l/_wITZUq8G3Slx

A X={x/x 903 'good @D DG0SD
9330}

B. X={y/y @958 'god’ €9 D08 9550}

C. X={z/z €058 'do good' €98 DSBS
9330}

D. 2a3Q)

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wITZUq8G3Slx

£ Y e
282. P={§ = — 4 0PI 28 DB D0y
x € N}e9I0NS
A. P 258 D00¢8 ded
B. P 205 @°Q0§ 0o
C. ) 00C

D. 23 oY)

Answer: c

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fv6d6pRpDQTg
https://dl.doubtnut.com/l/_zSw38iO13i3P

283. A 9D 9€) D0 0 TP, DTPI0BIF0 2
P (9 053RS SO 5 Hreen SONS HNS, B
9 DIE 9¢) D0 8 TP, DTPI0HBO -2 TP (ﬁeﬂ‘)é
053RS SO 5 Dwred IS DS i)
n(A)=n(B) ii) A=B

A. @ G0C) 9B

B. (i)“coééo (ii)@c“oééo

C. ()90 (i)

D. (i)e8030 (ii) 30¢Dd ‘ICOQ‘%S’O

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_zSw38iO13i3P

| ¥ Watch Video Solution

284. A D09 DA, B 295038 Daded €900

A.n(A N B)=0 5300
B. (A U B) 255 @9080¢9 &) 53¢ e
C. (A N B) 25 0809 DB 53|

D. D)) 5°a9e)e

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zSw38iO13i3P
https://dl.doubtnut.com/l/_HTTOzKERKGGj

285. i) éré?s N HD ¢ i) ¢ 0K NTPOTO
“&0@50 o)A ¢ 205 DO D

A. (i) B DS

B. (i)o080% (ii)en Gocw “coézgo

C. (i) SED DeIP

D. (i)a0803 (ii) ©0 306D ea“coe‘ééo

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_K3t6GHfHDuHa
https://dl.doubtnut.com/l/_ULf6jr01yHL3

286. i) é?ézg QB 25 DB DD , i) A
Do 25 9088 DB s%::ﬁab)cé), i) Q&
DB DQR)CET 25 DB DB e9H W,

Ar—T, 11— T,111 - F

B.:. - T,1 — F,11 — F

Cie—T,112 —T,111 - T

D.: - F,i1 — F,11 — F

Answer: a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ULf6jr01yHL3
https://dl.doubtnut.com/l/_jWxtqfZfSBxz

287. A={x/x 03O z° — br + 6@1%& éj"éeg
DV } B={x/x DI z* — 6 + 8B, A°g
DS } 900 §08 A D

An(AUB) =3

B.n(ANB) =1

C.n(A-B) =1

D. 2:5)

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jWxtqfZfSBxz

288. P 90358 TEACHER &3 D¢5085Q 9550
ADOZOMP 10 DB 900 n(P)=

A.7

B.6

C.5

D.4

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m8ldcGHUarzr
https://dl.doubtnut.com/l/_FIyDy4rQGBUq

289. P=(1,2,3,4}, P U Q={1,2,3,4,5,6} €900 n(Q)
DD §08 A DB P AD?

A.6

B.8

C.10

D. 32}

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FIyDy4rQGBUq

290. O HBHD P CDe)T°0

A. 23@063 e°

B. ¢$25 ¢S 2eroh

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_S4Bhq8iJJdYQ

291. &3 308 QS A DO DBZADH ?

A. 303.)&%60
B. 330
C. 23¢%0

D. 2:3)

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aBcBwBp1FOgw

292. n(P)=8, n(Q)=6,
n(PUQ) +n(PNQ)=
A.8
B.6
C.14

D. 48

Answer: c

€900

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6qrgIfz4F2Q6
https://dl.doubtnut.com/l/_VscHsQvBNtjs

293. n(P)+n(Q)=n(P U Q) e&ond 'P, 'Q'" e»
A. DaDDNLDLD
B. Q0303 DD
C. €500V

D. 0333\/(0&1)@@

Answer: b

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VscHsQvBNtjs

294. D% c“ooc;z)?g“coo‘i\)e‘_’éc% P Béaojéaﬁ)lj

A. 29009 DIeI
B. Zayg“coog)ét’) DANS GADND
C. Xyggow DAY GADAR

D. 2:3)

Answer: d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_w94f6XGQ7Nii

295. P 29038 2S00 HSD TSP HDS, Q

OINVINA) XJQZ&"XTDXD& é?éée) D 90N N(P-

Q)=

A.O


https://dl.doubtnut.com/l/_lsscjiYCNsxB

B.1
C.3

D. BB

Answer: b

o Watch Video Solution

296. n(T)=20, n(C)=30, n(T N C)=10 €900 n(T -

C)=

A.10


https://dl.doubtnut.com/l/_lsscjiYCNsxB
https://dl.doubtnut.com/l/_DywubIsu3Icj

B.-10

C. 20

D. 30

Answer: a

o Watch Video Solution

297. A C B,n(A)=15 o08030 n(B)=20 €900 n(A

- B)=

A. 15


https://dl.doubtnut.com/l/_DywubIsu3Icj
https://dl.doubtnut.com/l/_QKrueuMh23o3

B.5

C.33

D.10

Answer: b

o Watch Video Solution

298. A={tan 45, sec 30, cos 60}, B={cot 45, cosec

X, sin 30} Q0003 A=B €900 X=

A. 30°


https://dl.doubtnut.com/l/_QKrueuMh23o3
https://dl.doubtnut.com/l/_V6ddRaqHqSeM

B. 60°
c.90°

D. BB

Answer: b

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_V6ddRaqHqSeM

